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ENERO

30.000,0
25.000,0
20.000,0
15.000,0
10.000,0

5.000,0

2.964,0

FONTV 1

757
|

FONTV 2

CONSUMO ENERO EN kW

FONTN 2

17.920

5371

FONT N 3 BODEGA 7 BODEGA 11

27.012

TOTAL
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FEBRERO

CONSUMO FEBRERO EN kW

30.000,0 28.332
25.000,0
20.000,0 19.280
15.000,0
10.000,0
5.738
5.000,0
2.660,0
E =
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FONTV 1 FONTV 2 FONT N 2 FONT N 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL
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BOGOT.
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MARZO

35.000,0

30.000,0

25.000,0

20.000,0

15.000,0

10.000,0

5.000,0

2.512,0

FONTV 1

595
]

FONTV 2

CONSUMO MARZO EN kW

FONT N 2

FONTN 3

21.280

6.398

BODEGA 7 BODEGA 11

30.785

TOTAL e
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ABRIL

CONSUMO ABRIL EN kW

35.000,0

29.647

30.000,0
25.000,0

20.000,0
17.920

15.000,0

10.000,0

5.659
5.000,0

1.757,0 1.680 2.040

591
B il - ]

FONTV1 FONTV 2 FONT N 2 FONTN 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL
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BOGOT.
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MAYO

CONSUMO MAYO EN kW

30.000,0
28.274
25.000,0
20.000,0 19.520
15.000,0
10.000,0
5.895
5.000,0
1.320 1.539
FONTV 1 FONTV 2 FONTN 2 FONTN 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL >
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BOGOT/\
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JUNIO

CONSUMO JUNIO EN kW

30.000,0
26.664
25.000,0
20.000,0
18.400
15.000,0
10.000,0
6.031
5.000,0
1.560
673
_ ] —
FONTV1 FONTV 2 FONT N 2 FONTN 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL ‘&*ﬁl*
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BOGOT/\
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JULIO

CONSUMO JULIO EN kW

40.000,0
35.000,0 33.563
30.000,0
25.000,0

22.240

20.000,0
15.000,0

10.000,0

6.503

5.000,0 5960
1.860

FONTV1 FONTV 2 FONT N 2 FONTN 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL ‘%*'%l*
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AGOSTO

Consumo Agosto en kW

30000

24764
25000

20000

15200
15000

10000

6084

5000

1920 1560

., 1R .

FONTN 2 FONTN 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL 2 ‘f“
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SEPTIEMBRE

Consumo kW Septiembre

40000 37981

35000

30000
27440

25000
20000
15000

10000 9495,25

6541

5000
2280 1720

, ] ]

FONT N 2 FONTN 3 BODEGA 7 BODEGA 11 TOTAL PROMEDIO
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